
 

 

ГОРІШНЬОПЛАВНІВСЬКА МІСЬКА РАДА 

КРЕМЕНЧУЦЬКОГО РАЙОНУ ПОЛТАВСЬКОЇ ОБЛАСТІ 

(Сорок дев’ята сесія восьмого скликання) 
 

РІШЕННЯ 

 

12 листопада 2024  м. Горішні Плавні  

 

Про надання згоди ТОВАРИСТВУ З 
ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ 
«БІЛАНІВСЬКИЙ ГІРНИЧО-

ЗБАГАЧУВАЛЬНИЙ КОМБІНАТ» на 
розроблення технічної документації із 

землеустрою щодо поділу земельної 
ділянки на території Дмитрівського 
старостинського округу (поблизу  
с. Базалуки) 
 

Розглянувши клопотання ТОВАРИСТВА З ОБМЕЖЕНОЮ 
ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «БІЛАНІВСЬКИЙ ГІРНИЧО-ЗБАГАЧУВАЛЬНИЙ 
КОМБІНАТ» стосовно розроблення технічної документації із землеустрою 
щодо поділу земельної ділянки, на підставі нотаріально завірених заяв 
землекористувачів про згоду на поділ земельної ділянки від 14.10.2024 р. та від 

19.09.2024 р., з метою формування земельних ділянок, керуючись Земельним 
кодексом України, законами України «Про місцеве самоврядування в Україні» 

та «Про землеустрій», враховуючи пропозиції постійної комісії з питань 
архітектури, будівництва та земельних ресурсів (протокол № 55 від 04.11.2024), 

Горішньоплавнівська міська рада Кременчуцького району Полтавської області 
ВИРІШИЛА: 

1. Надати згоду ТОВАРИСТВУ З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ 
«БІЛАНІВСЬКИЙ ГІРНИЧО-ЗБАГАЧУВАЛЬНИЙ КОМБІНАТ» на 
розроблення технічної документації із землеустрою щодо поділу земельної 
ділянки площею 31,5583 га (кадастровий номер 5310290300:00:019:0256) для 
ведення фермерського господарства (код цільового призначення - 01.02), яка 
розташована на території Горішньоплавнівської міської територіальної громади 

Кременчуцького району Полтавської області. 
2. Зобов’язати ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ 

«БІЛАНІВСЬКИЙ ГІРНИЧО-ЗБАГАЧУВАЛЬНИЙ КОМБІНАТ»: 
2.1. Звернутись до суб’єкта господарювання, що є виконавцем робіт із 

землеустрою, згідно із законом, для розроблення технічної документації із 
землеустрою щодо поділу земельної ділянки, зазначеної у п. 1 даного рішення. 
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2.2. Розроблену технічну документацію із землеустрою щодо поділу 
земельної ділянки подати на затвердження до міської ради. 
 

 

 

 

Міський голова                                 (підписано)                    Дмитро БИКОВ 
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